## Уведомление об использовании персональных данных

- 1. ФГБУ «ИНФОРМАВТОДОР» является оператором «Единой поисковой системы научно-технического обеспечения Росавтодора» (далее ЕПС НТО) на основании Распоряжения Росавтодора от 09.03.2021 г. № 845-р.
- 2. При использовании информации, размещаемой в ЕПС НТО, технические средства автоматически распознают сетевые (IP) адреса и доменные имена каждого пользователя. Вышеупомянутые сведения, автоматически накапливаемые сведения о том, к каким разделам ЕПС НТО обращались пользователи и иные сведения (в том числе персонального характера), сообщаемые пользователями, хранятся с использованием технических средств информационной системы для целей, перечисленных в пункте 3 настоящего Уведомления.
- 3. Сведения о пользователях, накапливаемые и хранимые в технических средствах информационной системы, используются исключительно для целей авторизации пользователей, допущенных согласно решению Росавтодора к работе с разделами ЕПС НТО, содержащими информацию для ограниченного круга лиц, совершенствования способов и методов представления информации, улучшения обслуживания пользователей, а также ведения статистики посещений.
- 4. Вне пределов, указанных в пункте 3 настоящего Уведомления, информация о пользователях ЕПС НТО не может быть каким-либо образом использована или разглашена. Доступ к таким сведениям имеют только лица, специально уполномоченные на проведение работ, указанных в пункте 3 настоящего Уведомления, и предупрежденные об ответственности за случайное или умышленное разглашение либо несанкционированное использование таких сведений.
- 5. Информация персонального характера о пользователях ЕПС НТО хранится и обрабатывается с соблюдением требований российского законодательства о персональных данных. А также согласно Политике в области обработки персональных данных и Положению о порядке обработки и защите персональных данных ФГБУ «ИНФОРМАВТОДОР», с которыми можно ознакомиться на станице ЕПС НТО в разделе «Помощь», а также на официальном сайте ФГБУ «ИНФОРМАВТОДОР» в разделе «Документы».
- 6. Какая-либо информация, являющаяся производной по отношению к сведениям, перечисленным в пункте 3 настоящего Уведомления, представляется для последующего использования (распространения) исключительно в обобщенном виде, без указания конкретных сетевых (электронных) адресов и доменных имен пользователей ЕПС НТО.

- 7. Рассылка каких-либо электронных сообщений по сетевым (электронным) адресам пользователей ЕПС НТО, допускается исключительно в целях информирования пользователей об их логинах и паролях для входа в ЕПС НТО и переписке со службой технической поддержки ЕПС НТО. Переписка с пользователями ЕПС НТО не относящаяся к использованию информационной системы не производится.
- 8. Пользователь может удалить свои персональные данные из ЕПС НТО, сообщив о своем желании на электронный адрес службы технической поддержки eps\_nto@infad.ru. Безвозвратное удаление аккаунта пользователя и всех связанных с ним персональных данных будет произведено в течение часа, если запрос был произведен в рабочее время, или в течение часа с наступления начала ближайшего рабочего дня, последующего за поступлением запроса.

## Уведомление об использовании файлов cookie

Информационная система использует файлы cookie, чтобы улучшить работу, повысить эффективность и удобство. При посещении web-страницы ЕПС НТО пользователь подтверждает свое согласие на использование файлов cookie, которые не содержат сведений, на основании которых можно идентифицировать пользователя.

Большинство интернет-браузеров изначально настроены на автоматический прием файлов cookie. Если пользователь не согласен на использование данного типа файлов, он должен соответствующим образом установить настройки браузера.